

18 муниципальных образований получают субсидии из областного бюджета на ремонт военно-мемориальных объектов. Соответствующие соглашения с министерством культуры уже заключены. Общая сумма поддержки – порядка 60 миллионов рублей. Средства будут потрачены на то, чтобы основательно подправить 57 памятников.

Один из них находится в хуторе [Красновка Тарасовского района](#). Его установили в честь 13 героев. В январе 1943 года бойцы вели неравный бой с фашистами, удерживая подступы к железнодорожной станции. Всем гвардейцам посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза. Знатоки военной истории подчеркивают, что это единственный за всю историю Великой Отечественной войны случай, когда сразу 13 человек за один коллективный подвиг были удостоены высшего звания.

На месте гибели 13 гвардейцев есть памятник, создан музей.

Скульптурная композиция с именами героев на постаменте была установлена на перроне станции в 1957 году. Сейчас памятник готовят к капитальному ремонту. На эти цели минкультуры области направит более трех миллионов рублей.